EITANAAHIITIKO 1° KPITHPIO

®EMA 1°

1.

H e&iowon g amopdkpouvong vog VAIKOD onUeiov, TOv EKTEAEL OTAY OPLOVIKT] TOAGVTOON
TAATOVG A Kol YOVIOKNG cLuyvoTnTog @, givarl ¢ popeng x = Acvvar . Tote, N e€lowon
™G To VTN TOG TOL VAIKOV onueiov etvou n:

o. U=wAnnwt .

B. v=—-wAnnwt .

Y. U=wAcvovar .

0. b=—wAcvvwt .

(Movéoeg 4)

Y10 duthovo dudypoppo  dlvetar  To
QOPTIO g TOL TLKVMOTI GE GLVAPTN O LUE

J4 9 r J4 4 [l‘_b_ __________
10 ¥pévo t, ¢’ éva Wavikd KOKAopo U= ,
LC, OV extelel NAEKTPIKES l
talavioocels. H ypovikn e&icmomn g 300z ! S00% 700 o

£VTOONG TOV MAEKTPIKOD PEVUATOG GTO
KOK Ao glvon n:
a. i =ovv5-10°¢ (S.L). B

B.i=-np5-10°t (S.I).
y. i =10c0v5-10* (S.I.).
8. i=-10np5-10* (S.1).
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(Movéioeg 4)

. M aktiva 9oT0g TpocTinTel 6TV eninedn day®PloTikn emtpdvela dvo pécmv. Otav n

owbropevn aktiva kwveitor mopdAAnAo mTPog TN OYWPICTIKY EMPAVELD, TOTE 1 Yovia
TPOcTTOONG ovoudleTon :
o. HéEyloTtn yovia
B. eddiyiotn yovia
Y. undevikn yovia
d. kploun yovia.
(Movéoeg 4)

4. H ovyvomrta pog eEavaykacévng TaAdvToong

a. e€apTatol amd To PLGIKA YOPUKTNPLIGTIKE TOL TAANVTOTY Kot 0td TN otafepd andcPeong.

B. e€aptatar omd 10 TAATOG TG EEMTEPIKNG TEPLOIKNG OVVAUTNG.

y. yivetoun pHé€ytotn otav Yovpe GLVIOVIGUO.

d. etvon Tdvta ion pe TN GLYVOTNTA TOL SLEYEPTY.

(Movéoeg 4)

Na ypayete 010 TETPAOIO 00G TO YPOULLO. THS TPOTATHS KO OITTA0. TH AECH O TH GOUTANPOVEL

0WOTa.

a. X 6VvBeot 000 APLOVIKAOV TOAAVTIDOCE®DV NG 1010G dtevBuvong, mov yivovtal YOpw amd
t0 1010 onueio pe T 1010 TAATOG Kot AMyo  S1POPETIKEG GLYVOTNTES, O YPOVOS AVALEGH
o€ 000 OUOOYIKEG LEYIGTOTOMGELS TOV TAATOVG OVOUALETAL «.......... TOV O10KPOTLLOTOC.

B. H tavtdyxpovn 6140001 300 1 TEPIGGOTEP®Y KLUAT®V GTNV 1Ot TEPLOYN EVOG ELAGTIKOD
nésov ovopaletat ...........

v. Otav évo cOU0 LETOKIVEITOL GTO YMDPO Kol TOVTOYPOVA OALALEL O TPOCAVATOMGLOG TOL,
Aépe OTL KAVEL ........... Kkivnon.

0. 'Evag mapatnpntic akodel Nxo pe cuxvotnia ...........

Ao T1 GLYVOTNTO UG TNYNGS, OTAV 1 LETAED TOVG OMOGTOCT] EAUTTOVETOL.

e. Ta onuela mov moAlovtor pe HEYIOTO TAANTOG TOAAVI®MONG G€ v GTAGUHO KOUO

ovopdloviat ...........



(Movéioeg 4)
6. Na yopaxtnpicete ¢ cootég (£) 1 AavBoaouéveg (A) Tig emOUEVES TPOTAGELG
a. H outio dnpiovpyiog tov nAektpopayvntikod KOHOTOG £Ival 1 EXLTAYLVOUEVT Kivnon TV
NAEKTPIK®OV QOPTI®V
B. Amd ™ obvBeon dVO ATAGY APHOVIKAOV TOAOVIOCE®Y, TNG 010G devbuveng mov yivovton
YOpw amd 10 1010 oNUEID e GLYVOTNTEG TOV HLAPEPOVY TOAD AlYO, TPOKVMTEL OTAN OPLLOVIKN
TOAGVTOON TOV OVOUALETOL OLKPOTTLLOL.
v. Kotd ) didpreto pog kpovong, 1 opun Kot 1 EVEPYELR TOV GLGTHUOTOS TOV COUATOV TOV
ovykpovovtot dtotnpeital otadepn
0. H otpopopun evdg cuototog dtatnpeitor otabepr|, £6v 11 GUVOAKT EEMTEPIKY| POTT GTO
cvotnpa gival otabepn
€. 210 pawvopevo Doppler o mopatnpntig akoVeL NYO LE GLYVOTNTO HEYAAVTEPT OO TN
ovuyvoTNT TNG TNYNGS OTAV 1 LETAED TOVG OTOCTOCT LEUDVETOL.
(Movadeg 5)
OEMA 2°
1. Avo cpaipeg id1og palag m givol TPOSAPUOGUEVESG GTO AKPa Lag afapovg papoov 1 oroia

umopel va mepoTpEPeTAL 6€ 0PLLOVTIO £MIMESO YOP® amd KATOKOPLPO AEOVA TTOV TEPVA OO
T0 LEGOV TNG. AV 1) ATOGTACT] TOV COUPAOV OO TOV AEOVA TEPIGTPOPNC VITOIITAACIUCTEL,
TOTE 1 POTN AOPAVELOS TOV GUCTHLOTOG:

a. Tlapapével idw

b. Ymnotetpaniacioleton

c. YmodumlaoibleTon

d. Terpamiacidleror.

(Movéaoeg 3)
No S1KaOAOYNOETE TNV ATAVINGT GO,
(Movéoeg 3)
2. Ye OpUOVIKO mMAekTpopayvnTkd KOUHO ov dadidetor 610 KeEVO TO MAeKTpkd medio

neptypboetar 1o S.I amd v eéiowon E =307u27(6-10"¢ —2-10x) . No séetdoste av 10
LOyVNTIKO TESIO TOV TOPATAV® NAEKTPOLOYVITIKOD KOUATOG TTeptypdeetatl oto S.I amd v
gkicoon B=10"nu2z(6-10°t-2-10x).
Afvetar: TaydTnTo T0V QWTOC 6T0 KEVO ¢, =3-10°m /s .
(Movadeg 5)
3. Movoypopatikn aktivoBoAio mov 6100ideTon 6TO YVOAM TPOGSTINTEL GTN OO WOPICTIKY EMUPAVELQ

TOL YVLOAOD pe TOV aépa, pe yovia mpocntoong Oo tétow wote nub, = B O deiktng

d140Aaong Tov yvoiov sivan n, = V2 . H axtivoPoAiia Oa:
a. owbraotel kot Bo eEEABEL TOV Gépa.
B. KivnBel TapdAAnAia TPog T S0 OPLOTIKN EMUPAVELA.
Y. avokAooTel OAKA 0l TN S WPLOTIKY| EMPAVELQ.

(Movéoeg 3)

No 01TloA0YGETE TNV ATAVTN O GOC.
(Movédeg 3)
4. Alokog  modKNg  Yopag — mTEPIOTPEPETOL  TEPL

Katakopueo d&ova kébeto 610 eminedd tov Oepyopevo and A
10 kévtpo tov diokov O. Xto dioko dev aokeitar Kopio
eEotepkn dvvaun. ‘Eva mondi petokiveiton amd onpeio A g
TePLPEPELOG TOV dlokov oto onueio B mAnciéotepa ot0
Kkévtpo tov. Tote o diokog Ba mepioTpépetat:



o. 7o apya
B. mo ypnyopa.

(Movéoeg 4)

Noa 01ToAoYGETE TNV ATAVTNGY| GOC.

OEMA 3o

(Movadeg 4)

Yeg dvo onuela I} ko I, g Mpeung emedvelng vypoL SMUOLPYOVVTIOL SVO OPHUOVIKES
dTapayés ™G HopeNS W =2num (e y o cm kot t o€ s). H toydmta d1ddoong tov Kupdtmv

givar u=1m/s wor éva Koppdtt @erod palac m =10"kg oméyet and ta onpsio I; kot I1,

amootdoelg d, =40cm xou d, =35cm oviictorya.

a.

OEMA 40

Na ypayete v eficoon g TOAAVTOONS TOL EEAAOD HeETd TN GULUPOAN TV
KOUATOV.

(Movéioeg 8)
Na Bpeite ™ péylot emtdyvven Tov EeAloh

(Movadeg 8)
Na Bpeite T pEY1oTn KIVITIKT EVEPYELD TOV PEAAOD.

(Movadeg 9)

Zopo pe palo m, =1lkg xweltol mpog akivnto copa palos m, = 2kg . Otav n andcTOon TOV

dvo copdtov eivar x =13m, 10 pétpo g toxdINTOG TOL Efvan u, =7m/s. Ta dvo copata

GLYKPOVOVTOL HETMOMIKA Kot EAAGTIKE. AV 0 cuvtedeaTg TPIPNS oAicOnong kabevog amd To dvo
ocopoto P To damedo gival x4 = 0,5, vo vmoAoyiceTe:

Up —>

»ilm @Ez |

To pétpo g ToLTNTAG TOV TPDOTOV GMOWUATOS TPV TNV KPOLGT)

(Movddeg 6)
Ta pé€Tpa TV TOYLTNTOV TOV SV0 COUATOV LETE TNV KPOVOT)

(Movddeg 6)
Tov pvOud Tapaywyng Beppottag egortiag g TpPng oAicOnong petad tov TpdTOL
GOUOTOG KOl TOV dATESOL, AUEGMG LETE TNV KPOVOT).

(Movddeg 6)
To dobotua mov Bo davdcel 10 deVTEPO COUA HEYPL Vo oTapoToEL. Atveton
g=10m/ s2.

(Movadeg 7)
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